
平成 29年度 第２回地域コーディネーター等研修会 受講者振り返りアンケート集計 

 

＜質問内容＞ 

研修全体：今回の研修で学んだことは，明日からの仕事に役立つものになりましたか。 

ア：事例発表・意見交流「放課後子供教室のプログラム紹介」の内容は地域学校協働活動（放課後子供教室，地域未来塾等）に役立つものになりましたか。 

イ：事例発表・意見交流「地域学校協働活動のコーディネート」の内容は地域学校協働活動（放課後子供教室，地域未来塾等）に役立つものになりました

か。 

ウ：放課後子供教室見学は地域学校協働活動（放課後子供教室，地域未来塾等）に役立つものになりましたか。 

エ：実践交流は地域学校協働活動（放課後子供教室，地域未来塾等）に役立つものになりましたか。 

 



 

＜振り返りアンケート記述から＞ 

 研修全体 

   ○ 工作などの展示があり，すぐに取り入れていきたい物もありました。話合いの中で，悩みなど共有できること，参考になることがあり，これからの取

組に生かしていきたいと思いました。 

   ○ 色々な地域のコーディネーターさんの苦労話や疑問点などを聞くことができました。それぞれの良いところをうまく取り入れていきたいと思います。 

   ○ さっそく考えてみよう，やってみようという気持ちになりました。 

 

 

ア 事例発表・意見交流「放課後子供教室のプログラム紹介」 

○ SNSを活用した活動の報告をすると，安心して子供を預けることのできる保護者が増えるのではないかと思いました。 

○ 行動的，フットワークが必要であることが分かりました。 

   ○ 活動の上で注意，心がけていることが具体的で，すぐにでも自分の教室で実践できそうでした。 

    

 

イ 事例発表・意見交流「地域学校協働活動のコーディネート」 

○ 学校との連携の大切さ，地域の人々の温かい協力，未来の子供への想いといったことが，とてもイキイキとされた発表からよく伝わってきました。 

○ コーディネーター同士の連携が計画，実践され，さらに社会教育課との話し合いができる体制があることは，本当に参考になりました。 

○ たくさんの人の協力があるのはいいなぁと思いました。これだけたくさんの人が集まるということは，かなりの努力があったものと思います。 

 

 

ウ 放課後子供教室見学 

○ 開始前のスタッフの打合せをしっかりされていて，スタッフ全員が同方向での対応ができていました。 

○ コーディネーターの役割，ボランティアさんの協力がいかに大切かがよく分かりました。 

○ 実際に他の放課後子供教室を見る機会はほとんどないので，とても刺激になりました。 

 

エ 実践交流 

○ 各市町の内容，情報が交流できて良かったです。 

○ テーマに沿った意見交流ができ，改善案もたくさん出て，参考になりました。 

○ 同じグループになったコーディネーターさんと仲良くなれてとても楽しかったです。 


